

**RETIFICAÇÃO 01 AO EDITAL IFSP- BRA Nº 014/2022, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2022 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DOS CURSOS DE EXTENSÃO “ARDUÍNO BÁSICO - PRESENCIAL”; “ARDUÍNO BÁSICO - À DISTÂNCIA”; E “LABORATÓRIO DE GESTÃO ÁGIL - À DISTÂNCIA” - 1º SEMESTRE DE 2022**

O Diretor Geral do Câmpus Bragança Paulista do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo, no uso de suas atribuições, retifica o Edital IFSP-BRA nº 14, de 17 de fevereiro de 2022, que trata do Processo Seletivo Simplificado para Cursos de Extensão, nos seguintes termos:

1. No item 2.3:

**Onde se lê:**

2.3. As inscrições serão realizadas, EXCLUSIVAMENTE, via internet a partir das 08:00 horas do dia 18/02/2022 até às 23h55 do dia 24/02/2022, horário de Brasília (UTC-3).

**Leia-se:**

2.3. As inscrições serão realizadas, EXCLUSIVAMENTE, via internet a partir das 08:00 horas do dia 18/02/2022 até às 23h55 do dia **06/03/2022**, horário de Brasília (UTC-3).

2. Na tabela do item 7. **DO CRONOGRAMA**,

**Onde se lê:**

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	18/02/2022 à 24/02/2022
Divulgação dos selecionados e convocação para matrícula	25/02/2022
Prazo para envio pelos candidatos da documentação requerida	25/02/2022 a 01/03/2022
Divulgação dos matriculados em 1ª chamada	Até 02/03/2022
Período de chamada e matrícula da lista de espera (se necessário)	02/03/2022 a 09/03/2022
Início das aulas	14/03/2022

**Leia-se:**

EVENTO	DATA / PERÍODO
Período para inscrições	18/02/2022 à 06/03/2022
Divulgação dos selecionados e convocação para matrícula	07/03/2022
Prazo para envio pelos candidatos da documentação requerida	08/03/22 a 10/03/2022

Divulgação dos matriculados no curso	Até 11/03/2022
Período de chamada e matrícula da lista de espera (se necessário)	12/03/2022 a 16/03/2022
Início das aulas	14/03/2022

Os demais termos do edital permanecem inalterados.

Bragança Paulista, 24 de fevereiro de 2022

Assinado eletronicamente

João Roberto Moro  
Diretor Geral do *Campus* Bragança Paulista

Assinado eletronicamente

Documento assinado eletronicamente por:

- Joao Roberto Moro, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/BRA, em 24/02/2022 16:17:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/02/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 302615

Código de Autenticação: 7e882e2340



Avenida Major Fernando Valle, 2013, Jardim São Miguel, BRAGANÇA PAULISTA / SP, CEP 12903-000